



Общежитие



Штат работников общежития Волгоградского энергетического колледжа составляет одиннадцать человек - это дружный и отзывчивый коллектив.

Эмilia Равильевна Ложкина - заведующая, работает на этой должности с 2000 года. Она непосредственно руководит работой обслуживающего персонала общежития; следит за содержанием жилых и иных помещений общежития в надлежащем состоянии в соответствии с санитарными нормами; контролирует предоставление проживающим необходимого оборудования и инвентаря, постельных принадлежностей; организует обеспечение чистоты и порядка в общежитии и на прилегающей территории.

Более 20-ти лет трудятся Валентина Гавриловна Кириченко (кастелянша) - внимательная и добрая, Людмила Аркадьевна Збитнева (дежурная по общежитию) - отзывчивая и добросовестная. Идеальный порядок на территории (вот уже 10 лет!) наводит Елена Федоровна Поручаева (дворник). Строго следит за уборкой мусора Александр Гаврилович Жирнов.

Долгие годы добросовестно трудились, поддерживали порядок в общежитии ветераны ВЭТ - Раиса Петровна Деточенко, Зоя Ивановна Бавченко и другие сотрудники техникума.

В состав работников общежития входит Ольга Викторовна Глушенко (паспортист, архивариус), через её руки проходит огромная масса документов, в которых она не теряется и не тонет.

Недавно работают Елена Васильевна Ситникова и Сания Рашидовна Джумагазиева - они успешно зарекомендовали себя с положительной стороны. В их обязанности входит уборка помещений.

Дежурные по общежитию: Вера Алексеевна Иванова, Зинаида Нестеровна Часовских, Марина Владимировна Соломатова - всегда всех выслушают, дадут правильный совет.

Главное, что отличает всех сотрудников, - заботливое отношение к подопечным.

Численность студентов Волгоградского энергетического колледжа, проживающих в общежитии, в последние годы несколько сократилось - это 250-300 иногородних. Более 70% из них составляют юноши, что определяется техническим профилем учебного заведения. Отмечается тенденция увеличения числа несовершеннолетних, заселяющихся в общежитие, поступивших учиться на базе 9-ти классов.

География мест постоянного проживания обучающихся по-прежнему широка и включает, помимо населенных пунктов Волгоградской области, большое количество регионов России и даже стран СНГ: от Украины на западе до Приморского края на востоке, от Туркменистана на юге до Норильска на севере. Представители разных народов составляют дружную семью студентов ВЭК.



Материальная база, которая создавалась в течение нескольких десятилетий, поддерживается в исправном состоянии благодаря труду коллектива. За последние годы был произведен капитальный ремонт актового зала, восстановлена и отремонтирована комната для учебных занятий. Производится плановая замена коммуникаций, реализуется программа энергосбережения. Активное участие в содержании и ремонте помещений принимают сами студенты и их родители.

Вне семьи студенты погружаются в новые для себя условия самостоятельного проживания. При этом юноши и девушки всегда и во всем могут рассчитывать на помощь администрации и сотрудников, особенно в период адаптации. Учебные занятия, бытовые заботы, безусловно, занимают значительную часть времени в ежедневном «общежитском» распорядке дня. Однако, даже в этих условиях, администрация колледжа, воспитательный отдел прилагают массу усилий для организации программы культурного, духовного и физического развития студентов. В частности, организуются экскурсии по памятным местам Волгограда, поездки на концерты и фестивали. Студенты общежития составляют костяк участников киноклуба колледжа, на заседаниях которого осуществляется показ и обсуждение лучших фильмов отечественной и мировой киноиндустрии. В деле физического воспитания и оздоровления студентов широко используются возможности спортивного комплекса. Большинство юношей и девушек активно посещают секции плавания, тенниса, спортивных игр (футбола, баскетбола и волейбола), тренажерный зал.

Ответственность за всё «хорошее» и «не очень хорошее», происходящее в студенческой части общежития, несут заместитель директора по воспитательной работе Анна Михайловна Шаульская, воспитатель Дмитрий Анатольевич Лысенко, дежурный администратор Алексей Николаевич Фомичёв.

Заведующая и воспитатель оказывают необходимую помощь при заселении и проживании, проверяют соблюдение правил внутреннего распорядка. Воспитатель своей работой способствует развитию творческих возможностей и активности студентов, обеспечивает проведение культурно-массовых мероприятий, помогает улучшать бытовые условия, принимает меры по решению спорных вопросов и конфликтных ситуаций, поддерживает связь с родителями и администрацией.

Общежитие Волгоградского энергетического колледжа становится «вторым домом» для иногородних студентов, где их окружают дружный коллектив и опытные наставники, чистота и тепло (тем более, если сами студенты о них позаботятся). Если же существует необходимость, в этом доме могут строго спросить с нарушителя и справедливо решить многие проблемные вопросы. Во «втором родном доме» студентов с радостью встречают, окружают заботой, передают богатый жизненный опыт и по окончании обучения с легким сердцем и лучшими воспоминаниями провожают в новый самостоятельный взрослый мир.



Подведение итогов конкурса на лучшую секцию, 2005 год.

Организатор конкурса – воспитатель общежития В.Т. Письменская



Ежегодные экскурсии студентов нового набора по историческим местам г. Волгограда, 2009 год. Организатор экскурсий - воспитатель общежития Л.Ю. Брижак



Ежегодная Спартакиада общежития



Вечера отдыха в общежитии. Организатор мероприятий - воспитатель общежития Д.А. Лысенко